

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Eva Chudá
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Jana Hořická
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka pracovala v průběhu celého semestru intenzivně a zodpovědně, její přístup je velmi intuitivní, ale zároveň dokáže pracovat se zpětnou vazbou a včas návrh racionalizovat, což prokázala v závěrečné fázi semestru. Koncept návrhu je reakcí na neutěšené prostředí lokality na okraji obce, která je také tak trochu na okraji (spádové oblasti) Prahy. Poetické prostředí, které zde nenachází, vytváří svým konceptem alespoň v ohraničeném prostoru řešeného pozemku. Ačkoli se koncept odkazuje k formám, myslím, že na počátku byly především atmosféry, ke kterým by měl návrh směřovat a hledání formy proto bylo váhavé. Poeticky řečeno: autorka potřebovala průvodce mezi svými myšlenkami, širokou paletou nápadů a inspirací. Výsledný koncept i návrh jsou proto trochu neučesané, ale zároveň promyšlené a propracované. Nejednoznačnost návrhu je podpořena kombinací venkovského charakteru domu s městským interiérem. Prostorově provozní řešení je funkční, i když úložné prostory jsou vzhledem k celkovému obestavěnému prostoru poměrně poddimenzované. Stavebně technická část je zpracována s rutinou, ale prozrazuje nejistotu v této oblasti, kterou ovšem předpokládám, že studentka postupně s nabitými zkušenostmi překoná. Oceňuji úvahy také v rovině recyklace materiálů a širší udržitelnosti návrhu, neredukované jen na energetickou bilanci provozu. Předložená práce je kompletní, propracovaná, grafická podoba práce je výjimečná, velmi příjemná, takže ráda přehlédnou drobné chyby, vzniklé v závěrečné fázi dokončování práce.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 18.6.2024

Podpis: